



**OASIS**  
INTERNATIONAL SCHOOL  
KUALA LUMPUR



**SOARING FALCON**  
飞鹰国际教育  
INTERNATIONAL

**美式国际学校 100% 纯美外教**





## 学校介绍

Oasis 的总部在美国田纳西州的孟菲斯，同时拥有遍布全球的 15 个不同国家的 Oasis 国际学校。自 30 多年前成立以来，Oasis 国际学校拥有卓越的学术成果并培养了无数成功的校友。

绿洲国际学校吉隆坡分校占地 12 英亩，课程由美国认证教师教授（学校老师为 100% 的纯美国外教），旨在培养具有学术挑战性，融合尖端技术，并致力于培养学生的个性。学校 - 为幼儿园至 12 年级的学生提供教育计划，作为吉隆坡地区的最新美国学校和绿洲国际学校网络的最新成员，OIS 提供了个性化的学习体验，该学习体验基于美国的教育模式，整合了整体方法。







## 各年龄课程介绍

### 小学

吉隆坡绿洲国际学校的小学专为年龄最小的学生而设计，逐步建立知识，批判性思维能力和领导能力的取代基础。

#### 优势

小学按年级组织，在幼儿园，每班最多容纳 15 名学生，从 1 年级到 5 年级，最多容纳 25 名学生。每个班级均由具有美国教学证书的小学老师教授。

除了拥有合格和有爱心的教师外，Oasis 还提供个性化的学习体验并采用整体方法。在 Oasis 的每个初级班中，老师都通过差异化来满足每个学生的需求。

此外，作为整体方法的一部分，Oasis 专注于儿童的各个方面。为促进社会发展，Oasis 在教室内和校墙外为学生提供了学习如何发展健康的友谊技巧，社会价值观和同理心的机会。此外，从幼儿园开始，Oasis 就教导了游戏和适当休息对教育体验至关重要的重要性，并且实际上可以使孩子们更好地完成学业。Oasis 会考虑学生坐在桌前多长时间而不会移动，以及有多少休息，休息，和学生一天的体育课。绿洲将这些重要因素都考虑在内，以帮助小学生取得成功。

### 初中

Oasis 的中学学术课程是专门为青少年设计的，旨在利用学生的内容知识和社交技能。这三个重要的年份（6 至 8 年级）旨在为准备高中的学生提供装备。

#### 优势

中学按年级组织，每班最多可容纳 25 名学生。每个班级都由在各自学科领域具有美国认证的中学老师教授。

在 Oasis，中学生的核心课程包括英语艺术，数学，科学，社会研究和哲学。



## 各年龄课程介绍

### 高中

绿洲的高中包括四年制学习课程，从 9 年级到 12 年级，促使为学生准备大学。

#### 优势

该高中按年级组织，每班最多可容纳 25 名学生。每个班级都由在各个学科领域都有美国认证的高中老师教授。

在 Oasis，高中生的核心课程包括英语，数学，科学，社会研究和 EV（道德和价值观）。其他必需的课程和选修课还包括以下领域：体育，外语，视觉和表演艺术以及技术。而且，技术贯穿整个课程。要获得高中文凭，每个学生必须完成至少 24 个学分。每完成一年的课程，将获得一个学分。一个学期的结业将获得半学分。另外，毕业时需要参加一个在线课程。

外国语言豁免：学生可以通过成功完成 SAT 科目语言考试来免除此要求。学生必须在本考试中提交及格分数，才能在大三结束前申请免试。与 SAT 科目语言考试相关的费用将由家庭承担。

### 进阶先修课程（AP）

在 Oasis，高级进阶（AP）计划可为 Oasis 学生提供大学水平的学术课程，使他们在申请世界一流大学时具有优势。

进阶先修课程（AP）是全球使用最广泛的学术课程。AP 由大学理事会管理，该委员会的任务是将学生与大学的成功和机会联系起来。大学理事会还管理 PSAT 和 SAT 课程。OIS 学生不是必须修读 AP 课程。10 至 12 年级的学生一旦通过了必修课，就可以参加 AP 课程。

#### AP 课程优势

AP 课程为学生提供大学水平的学术课程，为他们进入高等教育提供了先机。参加 AP 课程的学生向大学表明，他们认真对待自己的教育，并有能力在大学水平上取得良好的成绩。AP 学生在上高中时就可以提高他们的批判性思维，时间管理和学习技能。由于其严格的性质，AP 课程的平均成绩更高。从而，通过在高中时获得大学学分并在开始大学学习时跳过，AP 班级的规模通常比常规课程小幅度，从而使学生能够通过特殊培训的老师那里获得更多个性化的指导。